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Attendere le banche dati, o allenarsi prima? 
 
 
280 persone partecipano ad un sondaggio riguardante i loro gusti musicali. 
103 ascoltano pop 
84 sia rock che pop 
29 né pop né rock 
Quanti intervistati ascoltano solo rock? 
 



                       
 

 
 

 
 
Quando si potrebbe auspicare una ripresa della macchina concorsuale”?  
 

 
 
in merito al webnair, volevo chiederle in base alle sue fonti per i concorsi ripam di quest'anno (funzionari e comune di 
Roma) a che punto si trova nella ricerca delle sedi o più meno quando potranno ipotizzare le prove? 
 

 



                       
 

 
Il governo sta sfornando continui decreti, che cosa potrebbero chiedere di amministrativo?  
 

 
 
in vista del webinar del 9 dicembre e in particolare per quel che concerne il concorso Inps 1858 consulenti della protezione 
sociale. Il bando deve ancora uscire, ma nell'attesa soprattutto di sapere quale società gestirà il concorso per iniziare lo 
studio della logica e capire quale approccio adottare ci si può esercitare su banche dati di società come merito, 
selexi...possiamo escludere il formez ripam? Poiché da quanto trapela dalla delibera non ve ne è traccia. Da quel che so 
merito e selexi adottano tipologie di quiz differenti per quanto riguarda la logica, quindi il volume disponibile per la 
preselezione della maggioli va bene per iniziare eventualmente poi integrando con videolezioni? giusto per non perdere 
tempo e iniziare lo studio. Grazie 
 

 
 
vorrei consigli su come risolvere i quesiti di logica-deduttiva, se è possibile schematizzare i vari quesiti riguardanti la 
condizione necessaria, sufficiente e necessaria e sufficiente, grazie!  
 
Solo quando non deve preparare la cena, Alessio guarda un documentario. Se la precedente affermazione è vera, 
allora è certamente vero che: 

A. quando Alessio deve preparare la cena, allora non guarda un documentario 
B. quando Alessio non guarda un documentario, allora vuol dire che deve preparare la cena 
C. se Alessio non deve preparare la cena, allora guarda sempre un documentario 
D. non dover preparare la cena è condizione sufficiente affinché Alessio guardi un documentario 

 
 
 
 
 

 
 
Salve la scrivo in merito alla prossimo concorso della Polizia penitenziaria 2021 , sarà anche aperto ai civili data dalle 
norme attuali in vigore. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                       
 

 
Buongiorno, mi piacerebbe che il Professore Cotruvo commentasse il quiz numero 13-14-15 Prova 3 pagina 51 del 
manuale di preparazione Concorso Inps 2020 Maggioli. 
 

 
 
013. Quale tra le seguenti affermazioni è corretta? 

A. Il neonato impiega un secondo e mezzo per ripristinare lo stato di attivazione di partenza in seguito alla 
presentazione di uno stimolo nuovo 

B. Durante i primi due decimi di secondo successivi alla presentazione dello stimolo lo stato di attivazione del 
neonato aumenta di un'unità 

C. La variazione maggiore di attivazione fisiologica del neonato si registra tra i 6 e i 7 decimi successivi alla 
presentazione dello stimolo nuovo. 

D. Il picco massimo di attivazione fisiologica viene raggiunto dal neonato più lentamente di quanto non venga 
ripristinato lo stato di attivazione fisiologica di partenza. 

 

 
 
volevo sapere se ha notizie in merito agli scritti dei concorsi della Regione Lombardia (per essere più precisi quello di 70 
posti per amministrativi)? Se sì, in quale mese probabile si svolgeranno? La ringrazio, cordiali saluti, Gaetano Faranna. 
 
 

 
 
"Per giocare la schedina gli scommettitori devono selezionare quattro partite sulle 50 presenti sulla schedina. 
I punti dipendono dai risultati di ogni partita come segue: 
-se la squadra di casa vince lo scommettitore segna 1.0 punti; 
-se la squadra in trasferta vince lo scommettitore segna 1.5 punti; 
- se la partita finisce in parità lo scommettitore segna 3.0 punti. 
Quale dei seguenti punteggi totali per le quattro partite è impossibile? 
A. 9,5 punti 
B. 8,5 punti 
C. 9,0 punti 
 
 
 
 


